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 المتغيرة فاليالتكطريقت : رابعالمحور ال

 6 السلسلت

 جمرين:

 :2023 بسنتقذمت لكم مصلحت الادارة الماليت لمؤسست ما المعلوماث التاليت المتعلقت 

  Pu =3000 DA: سعر البيع للوحذة الواحذة

  CVu =  2250 DAالتكلفت المتغيرة للوحذة الواحذة: 

  CF =  750000 DA:  السنويت التكاليف الثابتت

                       UT  Q =  2000المباعت:المنتجت و  الكميت

 الإستغلال باستخذام جذول الاستغلال التفاضلي؟تيجت وه      حسب الهامش على التكلفت المتغيرةأ -1

 ؟جاريخ الوصول إليها ثم حذد، (SRالمردودًت)حسب عتبت أ -2

 ؟حسب هامش الأمانأ -3

واهخفاض في حجم المبيعاث بــ  %5ارجفاع في سعر البيع بــــ إرا علمت أن المؤسست جتوقع مع بذاًت العام الجذًذ  -4

 .أحسب النتيجت المتوقعت للمؤسست في العام الجذًذ؟% 10، وارجفاع التكاليف الثابتت بـــ 6%

 الحل:

 جذول  وهتيجت الإستغلال باستخذام جذول الاستغلال التفاضلي      فت المتغيرةالتكلالهامش على ب احس -1

 

 

 

 

 

 

 :ذ جاريخ الوصول إليهاًحذجثم ، (SRب عتبت المردودًت)احس -2

SRQ = 
  

       
  = 

      

          
   SRQ =1000 UT 

SR =
  

    
   

  
 

=
      

    
    

    
 
  SR = 3000000 DA 

 (R= 0هقطت جوازن المؤسست أي لا ربح لا خسارة ) عتبت المردودًتجمثل 

 :هو جاريخ الوصول إلى عتبت المردودًت 

T  = 
        

   
  = 

             

        
   T  = 6 mois 

 النسبت المئويت المجموع الأعباء

 (CA)رقم الأعمال 

  (CV)( التكاليف المتغيرة-)

3000 X2000= 6000000 

(2000X2250=4500000) 

100% 

%75 

 1500000 %25 ( CV  /M) كلفت المتغيرةتالهامش على ال

 %12.5 (750000) (CF)التكاليف الثابتت الإجماليت 

 12.5% ربح  750000 (R)الصافيتهتيجت الذورة 
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 أن المؤسست جصل لنقطت التوازن بعذ ستت اشهر، وبعذها جبذأ في جحقيق الربحأي 

 مان:حساب هامش الأ  -3

𝑀𝑆 = 𝐶𝐴 – 𝑆𝑅 = 6000000 – 3000000    MS = 30000000 DA 

MS  = 
  

  
 . 100 = 

        

        
        MS = 50% 

 في العام الجذًذ:دراست الوضعيت العامت المتوقعت للمؤسست  -4

CA ‘ = 6000000 X1.O5 X 0.94 = 5922000 DA 

CV ‘ = 4500000 X 0.94 = 4230000 DA 

CF ‘ = 750000 X1.1 = 825000DA 

R ‘ = CA ‘ -  CV ‘ – CF ‘ =   5922000 -  4230000 -  825000    R ‘ = 244000 DA 

دج هتيجت لارجفاع التكاليف  244000للعام الجذًذ ستنخفض إلى  حسب جوقعاث المؤسست فئن هتيجت الإستغلال

الثابتت الملحوظ واهخفاض رقم الأعمال بسبب إهخفاض حجم المبيعاث بالرغم من ارجفاع سعر البيع واهخفاض 

 التكاليف المتغيرة.

 

 

 

 

 


